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Déjepisna olympiada
49. ro¢nik, 2019/2020
Okresni kolo — FeSeni |. kategorie

Tematické zaméteni ro¢niku: ,,Dlouhé stoleti se lou¢i (1880 — 1920)"".

Ukol &. 1

Reseni: a) Narodni divadlo (v Praze); b) pozarem; c) 2 roky; d) (opera) Libuse; Bedfich Smetana

) 5 bodi
Ukol ¢&. 2

Reseni: a) novorenesance; b) kubismus; c) secese 3 body
I:Jkol ¢.3

Reseni: B, cylindr 2 body
Ukol &. 4

ReSeni: 1¢,2e,3d,4b,5a 5 bodu
Ukol &5

Reseni: konéspteznd tramvaj, lanovka, elektricka draha, parni vlak 4 body
Ukol & 6

Reseni: b), d) 2 body
Ukol &7

Reseni: 1) Alfred Nobel; 2) a, c; 3) b 4 body
Ukol & 8

Reseni: 1. b; 2. ¢ 2 body
I:Jkol ¢.9

Reseni: b, a 2 body
Ukol & 10

Reseni: 1. kvétna 1 bod
Ukol & 11

Reseni: a) R; b) Bosna a Hercegovina; c) U; d) sou¢ast Uher-G; e) Hali¢ 5 bodii
Ukol &. 12

Reseni: ano, ano, ne, ano 4 body



)

Ukol & 13
Reseni: Srbsko, FrantiSek Josef 1., 1914 3 body
Ukol &. 14
Reseni: bajonet, ofenziva, demilitarizace, bolSevik, infanterie 5 bodu
Ukol & 15

Reseni: a) Norsko, Svédsko, Dansko
b) Spanélsko, Nizozemi, Svycarsko
¢) na zépadni fronté

d) G. Washington 8 bodii
Ukol &. 16
Reseni: ¢); Zdivodnéni: mrtvi francouzsti a némeéti vojaci = zapadni fronta 1 bod
Ukol &. 17
Reseni:
pri¢ina dusledek

A H

C E

F G

D B

3 body

(za kazdou spravné zapsanou dvojici 1 bod,
na potadi dvojic nezalezi)

Ukol & 18

Reseni: Kramafovi, Rasin 2 body
Ukol & 19

Reseni: 2) 1 bod
Ukol & 20

Reseni: a) (Woodrow) Wilson; b) prezident USA; ¢) Spole¢nost narodu 3 body
Ukol & 21

Reseni: a) Cechti, Slovaki; b) USA; ¢) T. G. Masaryk; d) 30. kvétna 1918 4 body
Ukol & 22

Reseni: 1. b; 2. a— NE, b— ANO 3 body
Ukol & 23

Reseni: a) v Narodnim shromdazdéni; b) republika; c) (profesor dr.) Tomas G. Masaryk; d) smlouvy
z roku 1526, pragmatickou sankci 5 bodt
Ukol &. 24

Reseni: 1. §panélska chiipka 1 bod



Ukol & 25
Reseni: b); ¢) 2 body

25 otazek / 80 bodu

Rozfazovaci kol 5
Reseni: a) Usti nad Labem, b) Brno, c) Most, d) Ceské Budégjovice, e) Cheb, f) Jesenik, g) Jihlava,
h) Mladé Boleslav, 1) Karlovy Vary, j) Hradec Kralové, k) Krométiz, 1) Plzen, m) Liberec, n)
Opava, 0) Svitavy

15 bonusovych boda = 0,9 bodii do celkového hodnoceni testu (viz nize)
Roziazovaci ukol fesi v§ichni soutézici. Porota roziazovaci ukol opravuje a hodnoti jen v piipadé
shodného pocétu bodi u dvou ¢i vice soutézicich. Za rozfazovaci ukol mize soutézici ziskat
maximalné 0,9 bodu ve skale (0-0,9). Napt. dva soutézici ziskaji 95 bodti. Roztazovaci tikol soutézici
odlisi v celkovém potadi na zakladé hodnoceni roziazovaciho ukolu, kdy jeden ziska napt. 95,3 a
druhy 95,7 bodu (uréil vice spravnych odpovédi).

V tomto konkrétnim piipadé¢ ¢ini hodnota kazdé spravné odpovédi v roziazovacim tikolu 0,06 bodu.



